KLAS III- IV
PONIEDZIAŁEK  15.10.2018r. 
52. Ile najwięcej piątków może wystąpić w ciągu dziesięciu kolejnych dni?

A) 1	B) 2	C) 3	D) 4	E) 5
53. Ala ma 14 monet: pięciozłotówki, dwuzłotówki i złotówki. Pięciozłotówek ma dwa razy więcej niż dwuzłotówek, ale dwa

razy mniej niż złotówek. Ile pieniędzy ma Ala?

A) 24 zł	B) 26 zł	C) 30 zł	D) 32 zł	E) 48 zł

54.Zegarek Maćka spieszy o 3 minuty, a zegarek Jacka spóźnia się o 2 minuty. Którą godzinę wskazuje teraz zegarek Jacka, jeśli zegarek Maćka minutę temu wskazywał godzinę 1041?
A) 1036	B) 1037	C) 1038	D) 1039	E) 1040
WTOREK  16.10.2018r.
55.Schronisko oferuje noclegi w pokojach 7-osobowych i 4-osobowych. Łącznie schronisko ma 34 miejsca noclegowe. Ile pokoi jest w tym schronisku?

A) 6	B) 7	C) 8	D) 9	E) 10
56.Długopis i trzy ołówki kosztuj ą łącznie 11 zł, a trzy długopisy i jeden ołówek kosztu ją łącznie 17 zł. Ile kosztują łącznie jeden ołówek i jeden długopis?

A) 4 zł	B) 5 zł	C) 6 zł	D) 7 zł	E) 8 zł

57.W pewnej klasie chłopców jest dwukrotnie więcej niż dziewczynek. O ile więcej jest chłopców ni ż dziewczynek, jeśli klasa ta liczy 24 uczniów?
A) 6	B) 7	C) 8	D) 9	E) 10


	
	
	
	
	
	



